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Επίσκεψη Μητροπολίτη Ναυπάκτου Ιεροθέου στο 
Οικουμενικό Πατριαρχείο
/ Γενικά Θέματα

Το διήμερο 6-7 Μαρτίου 2024, ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου
και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος, επισκέφθηκε το Φανάρι και τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη κ. κ. Βαρθολομαίο.

Το πρωί της Πέμπτης, 7 Μαρτίου, ο Σεβασμιώτατος συναντήθηκε με τον 
Παναγιώτατο στο Γραφείο του και τον ευχαρίστησε, μεταξύ των άλλων, για 
την επίσημη εγγραφή του αγίου Καλλινίκου, Μητροπολίτου Εδέσσης, στις 
Αγιολογικές Δέλτους. Ο Σεβασμιώτατος δώρισε στον Οικουμενικό Πατριάρχη το 
νέο του βιβλίο με τίτλο «Ο Κύριος της Δόξης», αναλύοντας τον τίτλο και το 
περιεχόμενό του.
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Κατά την διάρκεια της επισκέψεως, ο Παναγιώτατος υποδέχθηκε μια ομάδα 
40 περίπου Ιατρών, οι οποίοι βρίσκονταν στην Πόλη για τις εργασίες 
Επιστημονικού Συνεδρίου. Στην προσφώνησή του τους είπε για την σχέση της 
ιατρικής επιστήμης και της πίστης, αλλά και την προσφορά τους στον άνθρωπο. 
Στην συνέχεια τους μίλησε και για τον Σεβασμιώτατο κ. Ιερόθεο, για το μεγάλο 



συγγραφικό του έργο και τις πολλές μεταφράσεις που αυτό έχει γνωρίσει. Ανέφερε 
ότι, όταν επισκέφθηκε την Κούβα για εγκαίνια Ναού, ο Φιντέλ Κάστρο τον 
παρεκάλεσε να του στείλει κάποιο βιβλίο για το Άγιον Όρος και του έστειλε το 
βιβλίο του Σεβασμιωτάτου «Μια βραδυά στην έρημο του Αγίου Όρους», 
μεταφρασμένο στην ισπανική γλώσσα. Τόνισε την σχέση του Σεβασμιωτάτου με 
την Βιοηθική και τον παρεκάλεσε να ομιλήσει και αυτός στους παρευρισκομένους. 
Ο Σεβασμιώτατος, συνεχίζοντας τον λόγο του Πατριάρχου, είπε για την σχέση 
μεταξύ της θεολογίας και της ιατρικής και την συνεργασία που πρέπει να υπάρχει 
μεταξύ πνευματικών πατέρων και ιατρών.

Ο Σεβασμιώτατος στην συνέχεια παρεκάθησε στην Πατριαρχική τράπεζα, ενώ 
ακολούθησε κέρασμα και συζήτηση στο Γραφείο του Παναγιωτάτου.

Κατά την επίσκεψή του ο Σεβασμιώτατος είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με 
πολλούς συνεργάτες του Παναγιωτάτου στα Γραφεία του Πατριαρχείου, ιδίως με 
τον καθηγητή κ. Κωνσταντίνο Δεληκωνσταντή, όπου έγιναν ενδιαφέρουσες 
θεολογικές συζητήσεις.



Προ της αναχωρήσεώς του επισκέφθηκε τον Πάνσεπτο Πατριαρχικό Ναό του 
Αγίου Γεωργίου, όπου παρακολούθησε την ακολουθία του Εσπερινού και 
προσκύνησε τα άγια λείψανα που φυλάσσονται σε αυτόν.
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